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Аналітики розкрили, хто з посадовців
найбільше задекларував крипти
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  17 червня 2026, 14:15

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Серед народних депутатів Верховної Ради криптовалюту задекларували 16 осіб із 391

Активно криптовалюту декларують представники Нацполіції,
прокуратури, військовослужбовці, представники судової
системи та працівники міських рад.
 
2 861 декларація з криптовалютою була подана торік за даними Єдиного державного
реєстру декларацій. Це на 16% більше, ніж у 2024 році. Депутат із Хмельниччини
задекларував найбільший криптопортфель серед держслужбовців України. Про це
свідчать дані з платформи Opendatabot, оприлюднені в середу, 17 червня.
 

 
Так, депутат Хмельницької міської ради від партії Батьківщина Олександр Кізляр
задекларував 100 біткоїнів (BTC) та 1 000 ефірів (ETH). На 10 червня 2026 року ці
активи оцінюються приблизно в 278,8 млн грн для BTC та 74 млн грн для ETH.
 
Кізляр є уродженцем Хмельницького, народився у 1968 році, та неодноразово
обирався депутатом міської ради в чотирьох скликаннях.
 
На другій позиції за величиною криптопортфеля серед держслужбовців опинився
народний депутат від Слуги народу Олег Бондаренко, голова Комітету з питань
екологічної політики та природокористування. У його декларації зазначено 80 BTC на
суму 223 млн грн.
 
Третє місце посіла Крістіна Павлова, представниця департаменту благоустрою та
інфраструктури Дніпровської міської ради, яка задекларувала 20 BTC вартістю понад
55,7 млн грн.
 
За кількістю декларацій криптовалюта найчастіше згадується у документах
поліцейських - 548 випадків, що становить 19% від загальної кількості. Далі йдуть
працівники прокуратури (358 декларацій), військовослужбовці ЗСУ (240), представники
судової системи (223) і працівники міських рад (198).
 
Серед народних депутатів Верховної Ради криптовалюту задекларували лише 16 осіб
із 391, що складає близько 4%.
 
Раніше повідомлялося, що у Дніпрі викрили і затримали агента ФСБ, який коригував
російські обстріли і передава ворогу дані про ППО за криптовалюту.
 
Декларації показали, хто в Україні отримує найбільші пенсії
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